15ª Sessão Ordinária 

16 de maio de 2005, segunda-feira

	  CELSO TEIXEIRA ROMERO – PFL                                                            PRESIDENTE

  ARCHIBALDO BRASIL MARTINEZ DE CAMARGO – PTB                       VICE-PRESIDENTE  

  FÁBIO CAMPANELLI – PFL                                                                        1º SECRETÁRIO

  PAULO VISONÁ  – PMDB                                                                            2º SECRETÁRIO

  CARLOS ALBERTO CORRÊA ORPHAM – PT                 EDSON ANTONIO PEREIRA – PTB 

  ELISABETE SICHIERI BEZERRA – PT                             LUIZ ROBERTO DOS SANTOS – PMDB 

  GILBERTO DE BARROS BASILE FILHO – PFL               RUBENS MARCONDES DE OLIVEIRA– PMDB 




	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (responde aos Requerimentos nº 48, 52 e 53/2005);

- do Departamento Municipal de Esportes (agradeceu pela participação da Câmara na XXIII Olimpíada do Trabalhador e encaminhou um questionário de avaliação do evento);

- da SBI EDITORA LIMITADA (solicita informações sobre a não-veiculação da mensagem sobre o aniversário da cidade no jornal Crônica Feminina);

- do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo (encaminha cópia da sentença proferida nos autos do processo TC-2060/008/01, referente a atos de admissão de pessoal pelo IMESB no exercício de 2000);

- do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (informa liberação de recursos financeiros para os programas PNATE  – parcelas 01 e 02 –, PNAC – PNAE CRECHE e PNAE);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa liberação de recursos financeiros para os programas FAEC S. A. – FISIOTERAPIA, TERAPIA E PSICOTERAPIA, PROGRAMA DE COMBATE AO CÂNCER DE COLO UTERINO, HUMANIZAÇÃO DO PARTO – ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL –, TUBERCULOSE e TRIAGEM NEONATAL, mês 01/2005; FAEC AIH – REGISTRO CIVIL E NASCIMENTO e ASSISTÊNCIA PRÉ-NATAL, mês 01/2005; INCENTIVO NO ÂMBITO DO PROGRAMA NACIONAL DE HIV AIDS E OUTRAS DST e AÇÕES BÁSICAS DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA, mês 02/2005; e GESTÃO PLENA DE SISTEMA MUNICIPAL – MÉDIA E ALTA COMPLEXIDADE, mês 03/2005). 

OFÍCIOS COM CÓPIAS AOS VEREADORES

- da Câmara Municipal de Barretos.

CONVITES

- do Deputado Gilson de Souza;

- da Galeria Cperrone.

CONVITES AOS VEREADORES

- do Departamento Municipal de Promoção e Assistência Social;

- da Prefeitura Municipal de Monte Alto.

PROJETOS 

- Projeto de Lei nº 52/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que assegura a isenção de taxas de inscrição em concursos públicos municipais aos doadores de sangue na forma que especifica.

- Projeto de Lei nº 53/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que disciplina a distribuição de folhetos, panfletos, folhas volantes e similares nos logradouros do município.

- Projeto de Lei nº 54/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre a obrigatoriedade de supermercados, mercearias e congêneres disponibilizarem terminais de leitura ótica por código de barra para uso dos clientes, na proporção mínima de 50% das leitoras óticas utilizadas nos caixas, e dá outras providências. 

- Projeto de Lei nº 55/2005, de autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB, que dispõe sobre o sistema de captação de águas pluviais na forma que especifica.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 20/2005, de autoria do Vereador Edson Pereira – PTB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Exmo. Sr. Nelson Marquezelli.

- Emenda Modificativa nº 01/2005, de autoria da Comissão de Justiça e Redação, que dá nova redação ao inciso I do art. 2º do Projeto de Lei Complementar nº 05/2005, de autoria do Poder Executivo.

INDICAÇÕES

De autoria dos Vereadores Fábio Campanelli – PFL

- nº 190/2005, indicando ao Prefeito Municipal que disponibilize uma linha telefônica que funcione como serviço gratuito de utilidade pública, tipo “Disque-Queixas/Denúncias”, objetivando-se oferecer aos cidadãos um meio de contatar o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, através do qual possam reclamar dos problemas relacionados com o nosso Código de Postura encontrados no município. Indica, ainda, que determine ao respectivo departamento que, baseado nas reclamações recebidas, elabore uma lista de prioridades a serem divididas, por regiões, entre os fiscais de postura, e, assim, melhor direcione as inspeções;

- nº 191/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine ao Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a intensificação das inspeções dos passeios, muros e cercas existentes na zona urbana do município quanto às condições encontradas, fazendo-se cumprir o que se estabelece no Capítulo XI do Código de Postura do Município.

De autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL

- nº 192/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Tráfego, determine que seja adotado sentido único de direção no trecho da Rua Francisco Inácio localizado atrás da Concha Acústica da Praça Barão do Rio Branco, entre as ruas São João e XV de Novembro, seguindo o sentido daquela rua, ou seja, sudoeste – nordeste;  

- nº 193/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, junto ao Departamento Municipal de Obras, determine que seja realizado um trabalho de recapeamento na pavimentação asfáltica das ruas Francisco Borges Cunhas e Honório da Fonseca e Castro, assim como a realização de estudos para se viabilizarem recursos para o necessário recapeamento das demais vias do Jardim Laranjeiras;

- nº 194/2005, indicando ao Prefeito Municipal que determine a colocação de placas (mini-outdoors) nas entradas da cidade e dos distritos e povoados, orientando os vendedores ambulantes vindos de fora e interessados em aqui trabalhar a procurarem o Departamento de Lançadoria da  Prefeitura Municipal para regularizarem o seu ofício, e, assim, evitarem problemas com a fiscalização fazendária municipal;

De autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB 

- nº 195/2005, indicando ao Prefeito Municipal que, através do Departamento Municipal de Obras, determine a continuidade da reforma da creche “Iracema Berlutti Visoná”, localizada no distrito de Turvínea.

De autoria do Vereador Rubens Marcon – PMDB 

- nº 188/2005, indicando ao Prefeito Municipal que estabeleça no município a obrigatoriedade de limpeza periódica dos reservatórios e análise da água dos estabelecimentos de ensino e de saúde, nos moldes do anteprojeto em anexo;

- nº 189/2005, indicando ao Prefeito Municipal que implante o Programa de Combate à Desnutrição da Criança Pré-Escolar na Rede Municipal de Ensino, nos moldes do anteprojeto em anexo.

MOÇÕES

- nº 26/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da República, Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, e ao Ministro do Trabalho e Emprego, Exmo. Sr. Ricardo Berzoini, da MOÇÃO DE REPÚDIO à Reforma Sindical proposta pelo Governo Federal, baseado no Projeto de Lei da Reforma Sindical e da Proposta de Emenda Constitucional que altera o artigo 8º da Constituição, a fim de demonstrar ao Governo Federal que, além das lideranças sindicais responsáveis deste país, também os detentores de mandato eletivo nesta Casa Legislativa não querem a Reforma Sindical da forma como foi apresentada no Congresso Nacional, visto que esfacelará as entidades sindicais deste país e atingirão negativamente o trabalhador brasileiro. Solicita, também, que cópia desta moção seja enviada ao Presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao Presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de Partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail), para que tomem conhecimento e se posicionem a favor dos trabalhadores e daqueles que os representam. Solicita, por fim, que cópia desta moção seja enviada à FECESP – Federação dos Empregados no Comércio do Estado de São Paulo –, na pessoa de seu presidente, Sr. Paulo Fernandes Lucania, e ao Presidente do Sindicato dos Empregados do Comércio, Sr. Sérgio Rodrigues, que, gentilmente, nos posicionou sobre o teor da importante iniciativa do nobre Vereador José Claudinei Messias, o qual deverá receber cópia desta, como nossa manifestação de apoio à sua propositura.

- nº 27/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Centro de Educação Infantil “Lourenço Santin”, através de seu presidente, Ilmo. Dr. Wilson Domingues Cyrillo, bem como sua diretoria, funcionários, voluntários, professoras municipais e auxiliares de professoras, da MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES pelo sucesso da 4ª edição da “Expo Verde & Flor – Plantas e Flores de Holambra”, realizada entre os dias 27 de abril e 1º de maio p. p., e, também, pelos 33 anos de sua fundação, que serão comemorados no próximo dia 10 de junho, fato este que não só nos honra como merece todo nosso carinho e respeito pelo nobre compromisso social da entidade, que, pela sua relevância, tornou-se imprescindível para o nosso município;

- nº 28/2005, de autoria do Vereador Gilberto Basile – PFL, solicitando à Mesa que seja dada ciência ao Presidente da Republica, Exmo. Sr. Luis Inácio Lula da Silva, da MOÇÃO DE REPÚDIO pela assinatura da nova loteria, denominada “TIMEMANIA”, visando quitar as dívidas dos times de futebol com a União, quando deveria ter pensado em repassar a arrecadação deste jogo para amortizar dívidas de Santas Casas e de Entidades Sociais idôneas, visto que muitas delas acabaram por ter suas atividades paralisadas pelo bloqueio de recebimento de verbas, tornando impossível o prosseguimento de seus trabalhos, ou, então, reduzindo atendimentos importantíssimos para a nossa população mais carente e já bastante sofrida. Solicita, ainda, que cópia desta Moção seja enviada ao presidente da Câmara dos Deputados, Exmo. Sr. Severino Cavalcanti, ao presidente do Senado, Exmo. Sr. Renan Calheiros, e aos líderes de Partidos na Câmara dos Deputados e no Senado (via e-mail);

	ORDEM DO DIA


PROJETOS DE LEI

- Projeto de Lei Complementar nº 05/2005, de autoria do Poder Executivo, que altera e   acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 2.026, de 27 de dezembro de 1989 (Código Tributário Municipal), que especifica e dá outras providências.

- Emenda Aglutinativa nº 01/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que suprime e dá nova redação a dispositivos do Projeto de Lei Complementar nº 06/2005, de sua autoria.

- Projeto de Lei Complementar nº 06/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, que altera dispositivos da Lei nº 2.131, de 26 de setembro de 1991, e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 18/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Walter de Oliveira Cávoli.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, que concede título de “Cidadão Bebedourense” ao Sr. Anor Messias Neves.

REQUERIMENTOS

- nº 103/2005, de autoria do Vereador Fábio Campanelli – PFL, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito Municipal para que nos informe qual o posicionamento da Administração Municipal em relação à regulamentação da Lei Municipal nº 2.713, de 14 de outubro de 1997, que cria o Banco Municipal de Leite em Bebedouro, e, caso o processo encontre-se em andamento, qual a situação atual e para quando está prevista a sua publicação. Requer, ainda, que, em relação à supracitada Consulta Pública nº 28, de 05 de abril de 2005, adotada pela ANVISA, cuja cópia encontra-se anexada, qual a nossa situação frente às exigências estabelecidas no Regulamento Técnico para o Funcionamento de Banco de Leite, e, ainda, se existe por parte da Administração Municipal a intenção de participar com críticas ou sugestões;

- nº 104/2005, de autoria do Vereador Paulo Visoná – PMDB, requerendo à Mesa que seja oficiado ao Prefeito Municipal para que, juntamente com os Departamentos Municipais de Educação e de Obras, nos  informe sobre as obras previstas para a EMEB “Profª. Isabel Motta Silva Cardoso”, localizada no distrito de Turvínea, visando atender à atual demanda da instituição com a inclusão da 8º série, a partir deste ano, no seu ensino fundamental, a data prevista para serem concretizadas, e, ainda, se tal investimento prevê a construção de uma biblioteca.

- nº 105/2005, de autoria do Vereador Dr. Archibaldo – PTB, requerendo à Mesa que seja agendada, no próximo dia 24 de maio, às 19h30min, no recinto da Câmara Municipal de Bebedouro, uma audiência pública para se discutir a respeito da criação do Núcleo de Atendimento Integrado, objetivando criar condições de inserção do menor infrator na sociedade, e, também, melhor se informar com a presença dos palestrantes Jorge Artur C. Floriane – Psicanalista Diretor de Divisão da Coordenadoria Técnica das Medidas em Meio Aberto da FEBEM/SP – e Francisca Silva – Assistente de Direção do NAIs no Estado de São Paulo,  já experientes quanto aos problemas enfrentados no dia-a-dia, e com a atuação do Núcleo na sua solução. Requer, ainda, que, para a realização da referida Audiência Pública, sejam enviados convites ao Prefeito e Vice-Prefeito do Município, ao Cartório da Infância e Juventude (através do Diretor Dr. Cássio Aparecido Faccio), aos representantes da OAB – Seccional de Bebedouro, ao Juiz de Direito, ao Promotor de Justiça da Vara da Infância e Juventude, à Comissão Pró-Nat Bebedouro, às ONGs que trabalham com as crianças e adolescentes, aos Conselhos Municipais dos Direitos da Criança e do Adolescente, Tutelar e da Assistência Social, e, também, aos meios de comunicação da cidade, para ampla divulgação do evento e repercussão dos debates, visando incentivar a participação e o esclarecimento de toda a população interessada. 
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